

Tartu Vallavolikogu kultuurikomisjoni koosoleku protokoll nr.18/17.04.2019.a.

Tabivere Rahvamajas, kl. 16.00

Osavõtjad: Jaanika Kreela, Ats Kukk, Ülle Kool, Aune Sepp

Puudujad: Varmo Veski, Liia Kass, Heili Tali

Külalisena: Jaana Puur, Veronika Täpsi, Kalev Pärtelpoeg

Päevakord:

1. Tabivere Rahvamaja tööd ja tegemised.
2. Tartu valla Spordikooli põhikiri.
3. Sootaga Maanaiste Seltsi maja võõrandamine vallale.
4. Kultuurielu vallas. Hetkel aktuaalne.

Koosoleku käik:

1. Tabivere Rahvamaja juhataja annab ülevaate asutuse hetkeseisust, eelootavast töökorralduse muutusest ning suvistest üritustest. Huviringide tööst võtab osa kuni 100 inimest. Üks kord kuus on teatrietendused. Nüüd kevadel on kohe tulekul Tartu valla teatripäev, 27. apr. Emadepäeva kontsert ja kevadlaad toimub mai teisel nädalal. Suveüritusteks kasutatakse Tabivere parki ning randa. Külakapell vajab uuest hooajast juhendajat, sest Artur Aunap läheb Kaitseväe teenistusse. Läbirääkimised käivad Väägvere kapelli juhendaja Ülle Kooliga. Uude eelarvesse oleks vaja kindlasti mahutada uue kinolina ja projektori hankimine, et parema kvaliteediga kinoõhtuid korraldada. Rahvamajas töötab veel maja perenaine ja ka koristaja, kellede töökohustused on veidi kaoatilised, sest majas asub ka Tabivere Noortekeskus ning tööjaotus majasiseselt ei ole lepingutega selgelt koordineeritud. Mõlemad töötajad, nii perenaine kui ka koristaja planeerivad rahvamaja tööst loobuda.
2. Tartu valla Spordikooli põhikirjaga on kõik komisjoni liikmed tutvunud ning põhimõtteliselt nõus, toetatakse mõtet, et teistest omavalitsustest tulevate laste eest maksaks omavalitsus. Ka leiab komisjon, et spordikooli dokumentatsioon vajab korrastamist ning direktori töökorraldus paremat lahendust.
OTSUS: toetada eelnõud, 4 poolt häält.
3. Sootaga Maanaisteseltsi maja on vajalik Lähtele Noortekeskuse rajamiseks ning huviringide ruumideks. Komisjon toetab mõtet, et korraldada majale kinnisvara hindamine ja teha kalkulatsioon maja ülalpidamiskuludest.
OTSUS: toetada põhimõtteliselt võõrandamise vajadust, kui vastavad toimingud on läbi viidud.
4. Veronika Täpsi räägib ülevallalistest suveüritustest. Kuna on laulupeoaasta, siis liigub meie vallas laulupeotuli 21-22. juunil. Erinevates punktides võtavad tuld vastu valla muusikakollektiivid. Suurematest suveüritustest on Saadjärve festival, nüüd juba teist aastat. Jaanituled peetakse 23. juunil Tabiveres, Laevas, Vasulas, Maarja- Magdaleenas. Kõik Jaaniõhtud on rahvale tasuta. Huvitav on kindlasti Juuli lõpupoole Piirissaare päevade kava. Toimub esimene Piirissaare kirveviske võistlus.
Kultuurispetsialist jagab ka muret: Laeva Kultuurimaja juhataja ning valla kultuurispetsialisti ametikoha koormused peaks kindlasti sügisel muutuma. Täna on kasvanud mõlema ameti töökohustused mahukaks, nii, et Veronika Täpsi arvates peaksid need koormused

olema 1,0 ametikohta kummalgi pool. Ära kuulanud kultuurispetsialisti tööd ja tegemised on kultuurikomisjon sama meelt.

Koosolek lõppes kl. 17.45

Koosolekut protokollis Jaanika Kreela

Koosolekut juhatas Aune Sepp.

